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PROBLEMAS DE EDADES 

Problema 177: 

La edad de Pedro era doble que la edad de Luis hace un año. 
Cuando pasen nueve años, la edad de Pedro será 4/3 de la edad 
de Luis. ¿Qué edad tiene actualmente cada uno? 

Solución Problema 177:  

Sea x la edad actual de Pedro 

Sea y la edad actual de Luis 

TIEMPO------PASADO--------PRESENTE-----FUTURO 

Pedro----------(x-1)---------------x------------(x+9) 

Luis------------(y-1)---------------y-------------(y+9) 

La edad de Pedro era doble que la edad de Luis hace un año. 

(𝑥 − 1) = 2(𝑦 − 1) 

𝑥 − 1 = 2𝑦 − 2 

𝑥 = 2𝑦 − 2 + 1 

𝑥 = 2𝑦 − 1  𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 1 

Cuando pasen nueve años, la edad de Pedro será 4/3 de la edad 
de Luis. 

(𝑥 + 9) =
4

3
(𝑦 + 9) 

3𝑥 + 27 = 4𝑦 + 36 

3𝑥 = 4𝑦 + 36 − 27 

3𝑥 = 4𝑦 + 9  𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 2 

Sustituyendo el valor de x de la ecuación 1 en la 2: 
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3(2𝑦 − 1) = 4𝑦 + 9   

6𝑦 − 3 = 4𝑦 + 9   

6𝑦 − 4𝑦 = 9 + 3  

2𝑦 = 12  

𝑦 =
12

2
= 6  𝑎ñ𝑜𝑠  𝑒𝑠 𝑙𝑎 𝑒𝑑𝑎𝑑 𝑎𝑐𝑡𝑢𝑎𝑙 𝑑𝑒 𝐿𝑢𝑖𝑠  

La edad de Pedro será: 

𝑥 = 2𝑦 − 1  𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 1 

𝑥 = 2 · 6 − 1 = 12 − 1 = 11 𝑎ñ𝑜𝑠 𝑒𝑠 𝑙𝑎 𝑒𝑑𝑎𝑑 𝑑𝑒 𝑃𝑒𝑑𝑟𝑜 

 

 

 

 


